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iz EREAREBRT LR
% g & - BARTE Bifg = il ® & wmzE

EEIEH 121, 644, 455
MEIRR 12,255,812 + 39,768, 379 52,024,191
HBRERE (BD) 2,365,096 + 9,090,933 + 799, 783 12, 255, 812
HBEREE (BE) 2,365, 096
HBRERE (%) 122,850,455 x 7.40% ((6.53%) x 1.100 x 1.03) 9,090, 933
BISBERER 121,179,255 x 0. 66% 799, 783
RnEER 133,900,267 x 29.70% ((25.96% x 1.100 x 1.04) 39,768, 379
TR 121, 644, 455 + 52,024, 191 173, 668, 646
—REEEZS 173,668, 646 x 15.90% (15.90% x 1.00) — 1,427 27,611,887
LRitRaE & 173,668, 646 x 0.04% 69, 467
TSt 173,668, 646 + 27,611,887 + 69, 467 201, 350, 000
HBEREHELE 201,350,000 x 10.00% 20, 135, 000
FRIZR 201, 350,000 + 20, 135, 000 221, 485, 000




BEANRE LBESBERERE R

£ kg B - ki BT H = B ® B wmE
BEEISE 121, 644, 455
A& R 121, 644, 455
T 4,484,137
EEIT 833, 310
A (1) T 247, 364
1 #Edl (1) 710.00 348.4 247, 364
m 3
#EE (2) T 66, 196
2 &8 (2) 190. 00 348.4 66, 196
m 3
TREER (1) T 293, 869
3 THEER (1) 710.00 413.9 293, 869
m 3
THEER (2) T 78, 641
4 TRYEER (2) 190. 00 413.9 78, 641
m 3
Eih 147, 240
5 i (R 900. 00 163.6 147, 240
m 3
EEERI 467, 467
Yl LiEmER 163, 039
6 EEER 190. 00 858. 1 163, 039
m2
B AmER 304, 428




LEEZERBERRT X

BERNRE
% b I - BkTiE B B = B & ) W =
1 EEER 690. 00 441.2 304, 428
m2
BIKELTT 2,270, 580
BT MEL 636, 920
8 BRIAEL 2,600. 00 264.2 636, 920
m3
FEA gEEtT GiAL) . #hl 651, 040
9 A 2,600. 00 250.4 651, 040
m3
TREER AL, #l 932, 620
10 TR%EH 2,600. 00 358.7 932, 620
m3
BERELTT 912, 780
HBEREL MEL 364, 590
11 BRERELE 900. 00 405. 1 364, 590
m3
A ZmERL GGAL) . #l 225, 360
12 #&2 900. 00 250. 4 225, 360
m3
TREER AL, #l 322, 830
13 T%ER 900. 00 358.7 322,830
m3
ST 14,063, 145
TAITWMEEET (1) 9, 250, 431
2




HEEWERE LBESRERHERERE
% b R - ikt =-Riv] H = ® & W =

EdS BEZRETAY (13) t=bem 6, 024, 480

14 RE (HE- BB 3, 360. 00 1,793 6,024, 480
m2

LrERRE RERA M-30. t=10cm 2,121,168

15 L2 (EE- KRB 3, 540. 00 599.2 2,121,168
m2

TE®RE C-40 (X#&&) . t=10cm 845, 706

16 TEMRER (HE- KB 3,540. 00 238.9 845, 706
m2

A C-40 (R#BS) 97, 656

17 #&A 390. 00 250. 4 97, 656
m3

TREER C-40 (Z#aq) 161, 421

18 TR ER 390. 00 413.9 161, 421
m3

TATPWMERET (2) 4,812,714

EAS BEZRETAY (13) t=bem 3,137,750

19 RE (HE- BB 1,750. 00 1,793 3,137,750
m2

W =F8 RERA M-30. t=10cm 1,102, 528

20 EIERRAE (BE - BRIEER) 1,840.00 599.2 1,102, 528
m2

TE®RE C-40 (X#&&) . t=10cm 439,576

21 TERE (EE- KRR 1, 840. 00 238.9 439,576
m2

A C-40 (RS 50, 080




LEEZERBERRT X

B NRE
£ kg B - ki BT H = B ® B wmE
22 &A 200. 00 250.4 50, 080
m3
T REE C-40 (Z#&) 82,780
23 TREER 200. 00 413.9 82, 780
m3
HeKiEER T 23, 051, 443
¥ T 3,851,039
FRYE T/ 325, 692
24 KR 1,090. 00 298.8 325, 692
m3
HBRL AL 2,147,310
25 BRL 810.00 2,651 2,147,310
m3
TrbEER (1) T 661, 630
26 TRVEEWR (1) 1,090. 00 607 661, 630
m3
i T 178, 324
27 i 1,090. 00 163. 6 178, 324
m3
A AL, b 202, 824
28 F&A 810.00 250.4 202, 824
m3
TREER (2) AL, il 335, 259
29 TRVEEWR (2) 810.00 413.9 335, 259
m3
4




BEANRE LBESBERERE R

% b g - Bk-TiE B H = B {h & %8 W =

fIET 13,572, 602

fE () PU-300 x 300 L=600 (79kg) 6,213,090

30 EmEE 350. 00 411.6 144, 060
m2

31 UBEE 694. 00 8, 745. 00 6, 069, 030
m

fIE (2) PU-360 x 360 L=600 (100kg) 1,856, 280

32 EEEE 110. 00 411.6 45,276
m2

33 UBIfEIE 188. 00 9,633.00 1,811,004
m

fIE 3 PU-450 x 450 L=600 (134kg) 174, 666

34 EmEEF 10. 00 411.6 4,116
m2

35 UBIfElE 15.00 11, 370. 00 170, 550
m

AE 4) VS-300 x 700 L=2000 (613kg) 231,739

36 EmEIE 12.00 411.6 4,939
m2

37 BEHAERAIE 12.00 18, 900. 00 226, 800
m

fiE (5 VS-600 x 500 L=2000 (667kg) 272. 796

38 EmEIE 10. 00 411.6 4,116
m2

39 BEHRBEAIE 12.00 22, 390. 00 268, 680
m

A& (6) VS-600 x 600 L=2000 (723kg) 496, 032

40 EmEEIF 20.00 411.6 8,232




BEANRE LBESBERERE R

% [ B - K& B % B B i ® # =

m2

41 BHAERE 20.00 24, 390. 00 487, 800
m

BE (7) VS-600 x 700 L=2000 (885kg) 525, 032

42 EmEIF 20.00 411.6 8,232
m2

43 BHAERE 19.00 27, 200. 00 516, 800
m

HE (8) VS-600 x 800 L=2000 (955kg) 640, 512

44 EmEEIF 20.00 411.6 8,232
m2

45 BHAERE 22.00 28, 740. 00 632, 280
m

HE (9) VS-600 x 1000 L=2000 (1234kg) 2,788,816

46 E@EEIE 60. 00 411.6 24, 696
m2

47 BHAERE 76. 00 36, 370. 00 2,764,120
m

#EHEK (1) 4-3%H% 40, 400

48 UBL{AIE 1.00 10, 900. 00 10, 900
m

49 UB{AIE 1.00 13, 410. 00 13,410
m

50 ZEhR 2.00 1,551.00 3,102
L3¢

51 yLaryy— 8 0.20 4,181 836
m2

52 #Lavyy-+ 0.04 33,170 1,326
m3

53 kYUY — FER 0.50 9,892. 00 4,946
m2




BERRE

LEEZERBERRT X

£ Bg - KT B £ B O\ i) ]

54 3R Y avyY-+ 1.00 5, 880.00 5,880
m2

HEBEK (2) 8-3%#% 235,219

55 UZU{EIi#E 2.00 10, 900. 00 21, 800
m

56 UZ!{ali#& 8.00 13, 410. 00 107, 280
m

57 UZLEIi#E 1.00 15, 060. 00 15, 060
m

58 ZEhi 6.00 1,551.00 9, 306
L3¢

59 yLavy Yy — R 0.90 4,181 3,762
m2

60 g Lavyy-+ 0.16 33,170 5,307
m3

61 sRYaH ) — FEH 2.00 9,892.00 19, 784
m2

62 5& Y avyY-+ 9.00 5, 880.00 52,920
m2

fHEBEK (3) 10-2% 4% 98, 020

63 UZUEIiE 2.00 10, 900. 00 21, 800
m

64 UZUfEIE 3.00 13, 410. 00 40, 230
m

65 ZEhi 4.00 1,551.00 6, 204
L3¢

66 LYY — MR 0.30 4,181 1,254
m2

67 Lavy-+ 0.06 33,170 1,990
m3

68 SRYUIUH ) — FEIF 0.90 9,892.00 8,902
m2

69 3& Y avyY-+ 3.00 5, 880.00 17, 640




BEANRE LBESBERERE R

% [ B - K& B % B B i ® # =

m2

ERET 2,065, 547

sE (1) FRPNE (0600 218%) 1,469, 938

70 EE (BFEE) 9600 10. 25 128, 800. 00 1,320, 200
N

T RERE (MHEE) 23.00 3,700. 00 85,100
m3

72 RhEEE 19.00 3,402 64, 638
m3

EE (2) FRPNE (D400 278%) 182,104

13 ER (BFEER) 9400 2.00 83, 950. 00 167, 900
N

14 BERE (MHE) 2.00 3,700. 00 7,400
m3

75 RhEEE 2.00 3,402 6, 804
m3

EE (3) 308, 099

76 EE (BFEER) VU@ 300 29.00 6, 323 183, 367
m

17 BERE (MHE) 19.00 3,700. 00 70, 300
m3

78 EhEEE 16. 00 3,402 54, 432
m3

EE (4) E=IDE vhAhN -+ CSBD 250 L=2400 (470kg) 105, 406

79 EEEE 4.00 411.6 1, 646
m2

80 MK yhRIN -V ERIE 8.00 12, 970. 00 103, 760
m

£KkHT 3,562, 255




BRERNRE LBz BERHRE R
& b Mg - KTk BT = il & & i

Sk (D 7" UErAMEEJK#E (400 x 400 x 500) 560kg/ % 195, 628

81 Sk (M H &) 2.00 91, 000 182, 000
e

82 kMt 2.00 6,814 13,628
e

£km (2) 7" bEyAMEEKHE (400 x 400 x 600) 624kg/ % 749, 420

83 Sk (A E) 7.00 98, 700 690, 900
e

84 Kk 7.00 8, 360 58, 520
e

Skt (3) 7 UEvANEK#E (8-2) (500 x 500 x 700) 282, 900

848ke/ £

85 Sk (R E) 2.00 131, 000 262, 000
e

86 Kkt 2.00 10, 450 20, 900
e

ok (4) 7" UEeAMEK#E (500 x 500 x 1100) 1,208kg/% 178, 850

87 Sk (A E) 1.00 167, 000 167, 000
e

88 KMt 1.00 11, 850 11, 850
e

Skt (5) 7" UErAMEEJK#E (600 x 600 x 800) 1, 107ke/% 368, 900

89 Sk (A E) 2.00 174,000 348, 000
e

90 EKkH 2.00 10, 450 20, 900
e

&kt (6) 7" UErahEEJK#E (600 x 600 x 1000) 1, 314kg/% 411,700

91 Sk (HHE) 2.00 194, 000 388, 000
e

92 fEKk 2.00 11,850 23,700




BEANRE LBESBERERE R

£ i1 g - iksH Hiy H 2 B ff £ # wmE

H®
gk#t (1) 7" bEvAbEEJK#E (700 % 700 % 2000) 2,691kg/% 1,058, 337
93 Sk (AL E) 3.00 332,000 996, 000

H®
94 ki L Epfs 3.00 8,929 26, 787

H®
95 SRk T BRI 158 3.00 11, 850 35, 550

H®
&k#t (8) 7" bEvAbEEIK#E (500 % 500 % 600) 759kg/ £ 316, 520
96 SOk (AL E) 2.00 149, 900 299, 800

H®
97 SRk 2.00 8, 360 16, 720

H®
FEHT 30, 196
FEHT 30, 196
=@ (D LFEn, At BEER 1E15emRE 24,397
98 v-¥v4" (Bmh=) 37.00 659. 40 24,397

m
=i (2) IR, AR HEERK 1E3300m 5. 799
99 -4 (Bmh=) 11.00 527.20 5,799

m
i T 7,675,726
EET 7,675,726
i’k (1) £mik 1,063, 260
100 &Z (1) 660. 00 1,611.00 1,063, 260

m2
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BEANRE LBESBERERE R

£ kg Mg - KTk Bifg % = B ® 5B wmE

RZ (2) Bt 48, 330

101 5RZ (2) 30.00 1,611.00 48, 330
m2

ik’ (3) £k 2,029, 860

102 58Z (3) 1, 260. 00 1,611.00 2,029, 860
m2

BEFwa (1) 15, 201

103 f@Fmedt (1) 280. 00 54.29 15, 201
m2

BEFwait (2) 452, 235

104 f@8Fm4T (2) 8, 330. 00 54.29 452, 235
m2

A~ (1) 372, 240

105 #E£EY-+ (1) 440. 00 846. 00 372, 240
m2

HEAEY-F(2) 659, 880

106 #EXEY-F (2) 780.00 846. 00 659, 880
m2

WEEMRA (1) t=bcm 1,108, 840

107 HEEEMAT (1) 190. 00 5, 836. 00 1,108, 840
m2

WEEMRA (2) t=bcm 1,925, 880

108 HEAEEM T (2) 330. 00 5, 836. 00 1,925, 880
m2

THEET 114, 000

FmEEET 114, 000

11




BEANRE LBESBERERE R

% i g - kTR B B B B ® 8 wmE
SEMT FEAEME 114,000
109 PiBR&L{E 1.00 114, 000. 00 114, 000
8-S
TR T 24,311,335
HEELEXT (1) 2,026, 330
R 563, 470
110 FR¥E 290. 00 1,943 563, 470
m3
HRL 1,462, 860
1M1 #BRL 430. 00 3,402 1,462, 860
m3
EELXT (2) 16, 035
R 5,829
112 R¥E 3.00 1,943 5,829
m3
HRL 10, 206
113 #RL 3.00 3,402 10, 206
m3
T 22,268,970
SR (1) Fy¥a7ivd h=1800 AU Lt 21, 839, 900
114 HEAMEZE (1) 886. 00 24, 650. 00 21, 839, 900
m
SREAM (2) F9y171vi h=1800 B UK L4 384, 200

12




BERRE

LEEZERBERRT X

£ kg B - BikHiE B £ B O\ ) wmE

115 HZEMHKE (2) 20.00 19, 210. 00 384, 200

m
FRAZME W=1.0m, *yYa71vx h=1800 B UK LT 44. 870
116 FEBAEMERE 1.00 44, 870. 00 44,870

!
RE&T 1,071,752
EELT (D) 28, 668
FR1E 11, 658
117 KiE 6.00 1,943 11, 658

m 3
HRL 17,010
118 R L 5.00 3,402 17,010

m 3
T 690, 200
R B MR E #yya71vk h=1800 EUE LT 690, 200
119 {RERIZEMEE 28.00 24, 650. 00 690, 200

m
REWEET 352, 884
REE VR E H=3. Om 352, 884
120 {RELERE 42.00 8, 402. 00 352, 884

m
BEMEREL 1,423,171
SHERZELT (1) 654, 796
SR U B As. t=15cmLTF 36, 220

13




BERNRE LEZSEERERE R
% b I - BkTiE B B = il %5 #
121 SHERYIBR 66. 00 548.8 36, 220
m
SRR B R As. t=bcmLLF (t=bcm) 216, 240
122 SHEERRAER: 1, 200. 00 180.2 216, 240
m2
R IE 7 AR 266, 336
123 35EHk (727701M5R) 58.00 4,592 266, 336
m3
gy T R 136, 000
124 S E (FRITIMAR 136. 00 1,000. 00 136, 000
t
EEEELT (1) 768, 375
BEAMEE 551, 562
125 SEMEE 274. 00 2,013.00 551, 562
m
FAEMER 15 E 27,754
126 WISHE R EHK 2.50 2,617 6, 542
t
127 RSREREAH FHIL 2.50 8, 485 21,212
t
B 22,848
128 &EXkMEE (BH) T 3.00 7,616. 00 22, 848
m3
RRIE iR T 8,157
129 BB (EHao o U— M) T 3.00 2,719 8,157
m3
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BEANRE LBESBERERE R
% b0 1B - RT3 Bif B i % W =
LSy WS ) —F 8, 000
130 05 & (FEFHavy-+ek 8.00 1, 000. 00 8,000
t
AlEEE PU-300 106, 120
131 BIEEHEE () (&#/) E2 35 4.00 15, 160. 00 60, 640
m3
132 BIEHEE (2) (%#/) E2 35 3.00 15, 160. 00 45, 480
m3
OB E2 35 23,534
133 &Mk (BkAFa > ) —b3k) E2 35 7.00 3,362 23,534
m3
A5 oo )—+Fk 20, 400
134 05 E (B FHavy-+ek 17.00 1, 200. 00 20, 400
t
BEKIEER T 33, 837, 764
BAmERHEET (1) 6,104, 111
aSEx%E (1) (10-2) %% VS-600 595, 485
135 BEHx%E (1) 297.00 2,005. 00 595, 485
m2
aE%%E (2) (10-3) %#& VS-700 612, 255
136 BE%%E (2) 343.00 1,785. 00 612, 255
m2
S4=25 () (10-2) F# VS-600 2,342,736
137 S4=>45 (1) 297.00 7, 888. 00 2,342,736
m2
SAZ25 () (10-3) Z#k VS-700 2,553, 635

15




LEEZERBERRT X

HEEWERE
& b 1 - ikt By % = B {f ® & =
138 4 =245 (2) 343.00 7, 445.00 2,553, 635
m2
HEKMERR SRR I (2) 2,245, 711
=ExE (3) (2) R# VS-600 455,135
139 SE#*xEF (3) 227.00 2,005. 00 455,135
m2

4= 3) (2) R# VS-600 1,790, 576

140 4 =>4 (3) 227.00 7, 888. 00 1,790, 576

m2

HKMEESR BT (3) 15,482, 726

aEE%E 4) (3) R# PU-600 417,040

141 SExE 4 260. 00 1,604. 00 417, 040
m2
BE%xE (5) (4) ¥ VS600 469,170
142 SE#*k% (5) 234.00 2,005. 00 469, 170
m2
=E%kE (6) (5-1) FR#E VS600 316, 790
143 SE#*kEF (6) 158. 00 2,005. 00 316, 790
m2
aExE (1) (5-2) Z#t RCU600 320, 800
144 SE*xE (1) 200. 00 1,604. 00 320, 800
m2
BE%xE (8) (6) R#k VS700 665, 805
145 SE#*xEF (8) 373.00 1,785.00 665, 805
m2
16




HERNRE LBESRERHERERE
£ b R - ikt B 2 i %8 =

EExXE 9) (7) %%k VS700 799, 680

146 SEHk%E (9 448.00 1,785.00 799, 680
m2

SA4=5 W) (3) Z#k PU-600 859, 000

147 S4=25 4) 260. 00 7,150. 00 , 859, 000
m2

SA4=v5 (5) (4) H# VS600 845792

148 54 =24 (5 234.00 7,888. 00 , 845,792
m2

SA4=25 (6) (5-1) Z#k VS600 246,304

149 5S4 =% (6) 158. 00 7, 888.00 , 246, 304
m2

S4=v5 () (5-2) %# RCU60O , 430, 000

150 S 4 =>4 (1) 200. 00 7,150. 00 , 430, 000
m2

SA4=5 (8) (6) Z#k VS700 776,985

151 S4=2% (8) 373.00 7,445.00 , 776, 985
m2

SA4=5 9 () %% VS700 335360

152 S4=2% (9) 448.00 7,445.00 , 335, 360
m2

¥ T , 345,172

AR T 104,576

153 EKiE 380. 00 275.2 104, 576
m3

BRL il 742,140

17




LEEZERBERRT X

HERNRE
£ kg B - ki BT H = B ® B wmE
154 I BRL 420.00 1,767 742,140
m3
TrbEER (1) T 157, 282
155 +RbEEE (1) 380. 00 413.9 157, 282
m3
i T 62, 168
156 #ifh 380. 00 163. 6 62,168
m3
A AL, b 105, 168
157 #&iA 420.00 250.4 105, 168
m3
TREER (2) AL, 173, 838
158 T RMEEll (2) 420.00 413.9 173, 838
m3
fliET 7,199, 159
& (1) VS-800, 8-1, 8-2%#% 3,939, 687
159 HEEIE 86. 00 411.6 35, 397
m2
160 BEAERIE 50.00 12, 600. 00 630, 000
m
161 BERSERE 17.00 13, 470. 00 228,990
m
162 BEHGERAE FMHE) /E () 1.00 3, 045, 300. 00 3, 045, 300
=
& (2) VS-800. 8-3%#k 3,259, 472
163 HZEEIE 20.00 411.6 8,232
m2
18




BEANRE LBESBERERE R

£ [ B - KT E B % B B O\ ® & B =

164 BHAIERAIE 16. 00 12, 390. 00 198, 240
m

165 BHAEAE MHE) AiE (2) 1.00 3,053, 000. 00 3,053, 000
=

LN 1, 460, 885

HEfm (1) 11-7%  LF 569, 933

166 ZU#p 0.50 8,238 4,119
m2

167 EBEavyY-+ 0.20 33,170 6,634
m3

168 fwEm (1) L ARSI 1.00 12,310 12,310
#

169 Hfm (1) TERARIK 1.00 17,870 17,870
#

170 s (1) (ME#E) 1.00 529, 000. 00 529, 000
=

HEfm (2) 11-8%4 LF 428,532

171 B 0.50 8,238 4,119
m2

172 EBEavyY-+ 0.20 33,170 6,634
m3

173 Hfm (2) EERARIK 1.00 8,929 8,929
#

174 Hfm (2) TERARIK 1.00 11, 850 11, 850
#

175 #fEm (2) (ME#E) 1.00 397, 000. 00 397, 000
=

R (3) 11-9%¢ LF 462, 420

176 g 0.50 8,238 4,119
m2

177 EBEavyy-+ 0.20 33,170 6,634

19




HEEWERE LBESRERHERERE
& b R - ik~tix Bif 2 i % =
m3
178 f&#Em (3) L ERERIK 1.00 9, 807 9, 807
=1
179 f&#Em (3) TERRA 1.00 14, 860 14, 860
=1
180 #EfE# (3) (MH#E) 1.00 427, 000. 00 427,000
=
SHET 454, 471
TAI7M MR T 454, 471
xR BARRETAY (13) t=bem 338, 560
181 R[E (EE- BB 128.00 2,645 338, 560
m2
LB MERA M-30, t=10cm 76, 697
182 L[ER&HE (EE- BB 128.00 599.2 76, 697
m2
TERE C-40 (X#afm) . t=10cm 30, 579
183 TIERkHE (EE- BB 128.00 238.9 30,579
m2
fEA C-40 (Z#am) 3,255
184 1&iA 13.00 250. 4 3, 255
m3
TREERR C-40 (Z#am) 5,380
185 L RYEEHK 13.00 413.9 5,380
m3
fkith T 184,810
WEET 184,810

20




BEANRE LBESBERERE R

& b g - Bk-TiE BT % = B {h & & =
RZ £k 177, 210
186 3R:& 110. 00 1,611.00 177,210
m2
EFwit 7,600
187 FEFmMft 140. 00 54.29 7,600
m2
BEYHET 1,410, 277
SETRZELT 117, 301
Bl As. t=15cmLTF 52, 684
188 ZHEERRUIER 96. 00 548.8 52, 684
m
SRR As. t=bcmLLF (t=5cm) 23, 065
189 &HEERRBE R 128.00 180. 2 23, 065
m2
OB M T A5 27,552
190 3REH (FAI7MI5R) 6.00 4,592 27,552
m3
w5 T A5 14, 000
191 A5 & (FAI7MIGR 14.00 1,000. 00 14,000
t
MEEHMET 1,292,976
BlEEE VS-700 667, 040
192 BIERE (8%/H) 44.00 15, 160. 00 667, 040
m3
BlEEE VS-800 166, 760

21




BEANRE LBESBERERE R

& b R - ik~tix BAfL % =2 B f ® & =

193 AIEEE (8%) 11.00 15, 160. 00 166, 760
m3

Sokmigx 11-788, 11-8%4. 11-9# 106, 120

194 SEkEE (8%5) 7.00 15, 160. 00 106, 120
m3

Wh-MR Y 11-10#t 2, 440

195 a9 y—FrRY B O &B4LAR  (190mm) 0.02 122, 000. 00 2,440
m3

PARER oI — % 177,816

196 #REHE ($kFRIVIV-F5R) 62.00 2,868 177,816
m3

05 Smav I — % 172, 800

197 5% (8 FIVHY- 3% 144.00 1, 200. 00 172, 800

t

RE&T 9,532,228

Y AEIE 9,259

Al T8 3,484

198 {EHI 10. 00 348. 4 3,484
m3

TREERR T 4,139

199 FEEHK 10. 00 413.9 4,139
m3

#ith 1,636

200 #ih 10. 00 163.6 1,636
m3
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BEANRE LBESBERERE R

£ kg B - BikHiE Bify % 2 LI ® # wmE

RBFEERSE 5,274, 960

RBFEEEREL (1) 155—+k 2,509, 860

201 ZBEFEHEZREL (1) 177.00 14,180. 00 2,509, 860
AH

RBFEEREB (2) AP 255, 240

202 REFBEREB (2) 18.00 14, 180. 00 255, 240
AH

RBFEEEREB (3) CPaBE 2,509, 860

203 ZEFEHEZREB (3) 177.00 14,180. 00 2,509, 860
AH

REEMER 4,248, 009

REEER (1) —REEEH 1,424, 696

204 {mEELMER (1) 455.00 3,131.20 1,424, 696
m

RELER (2) ZRIRE Fi5 2,470,516

205 {REELMER (2) 789.00 3,131.20 2,470,516
m

fREVER () SREERRA (SALS) 109, 592

206 {=EHLMVER (3) 35.00 3,131.20 109, 592
m

REVER (4) 15 ) 8 B B AR 40, 705

207 {REELMERH (4) 13.00 3,131.20 40, 705
m

BIWRER 1) F9BEA 111,375

208 BIRER (1) 33.00 3,375.00 111,375

23




BERRE

LEEZERBERRT X

£ kg B - ki Bifg = fifl £ wmE
m2
BIWRER 2) F4BED 91,125
209 BEIHREHR (2) 27.00 3,375.00 91,125
m2
HEREE FEL) 2, 365, 096
HiBREE 2, 365, 096
HEREE 2, 365, 096
EEE 2, 365, 096
®EBRED TR, t=30cm mAEREK 125, 424
210 REBEODO 360. 00 348.4 125, 424
m3
TR EE R T# SRER 754, 920
211 TREEH 360. 00 2,097 754, 920
m3
o *+ RBRER 1,080, 000
212 & (L) 360. 00 3, 000. 00 1,080, 000
m3
®EBREQ T8, t=30cm 11HEKEX 21,872
213 REBEQ 80.00 348.4 21,872
m3
TR EE R T8 11HKE 136, 880
214 TREEWR 80.00 1,711 136, 880
m3
non g xt 11HEKER 240, 000
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BEANRE LEZTSEERERS XS

% [ Mg - AR BfL £ B @ ® # wmE

215 nnE (R1) 80. 00 3, 000. 00 240, 000
m3

25




BfR-BEI/ \vr—>

LEEERERRREXE

51
¥ JEEI (1) Im38Y
A R I - BIKTE B H = fii %8 5 &
Al (1)
m3 1.000 348. 4 348. 4
& & {E%85 :1.00m 3 348. 4 348. 4
FHEEENEE T L
FHE—IEWHIE - BL BFRIRFIRIC & BME : &L
EF5:2
&% - 1 A () Im3%Y
& L R - BAKTiR B % =2 fili £ 5 &
#EEl (2)
m3 1.000 348.4 348. 4
= it EZ%8EH : 1.00m 3 348, 4 348. 4
FEEENEE L
FHE—IEWHE : L EEREIMHIFIC K BHIE : B L
&S :3
&% . TREER (1) Tm3%HY
A R I - BIKTE Bifg B = fii %8 ik &
THEER (1)
m3 1.000 413.9 413.9
& & {E%85 :1.00m 3 413.9 413.9
FHEEENEE T L
FHE—IEWHIE - BL EFRIRIFIRIC & BMIE : &L
EE:4
£ TREER (2) Tm3%Y
& L R - BAKTiR B % =2 fili £ 5 &
TREER (2)
m3 1.000 413.9 413.9
& it {EZ%BEHN - 1.00m 3 413.9 413.9

FIHRRSMEE L
FHE—IEMIE - TL

BrfEIRIHIRIC &k HHIE - 1L




BfR-BEI/ \vr—>

LEEERERRREXE

F5:5
&% : Bih (BRI Tm3%yY
2 £ g - BIRTE BT B = i %8 5 =&
Zih (BRI
m3 1.000 163. 163.
& it 1E%8EH : 1.00m 3 163. 163.
TIEERESMEIE AL
FHE—BMHIE : L BERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&S :6
B EEER Tm2%y
2 Lo R - BAIRTE BAGL #H = i o s =&
EEER
m2 1.000 858. 858.
= it 1E%HEH : 1.00m 2 858. 858.
FEEEEE L
FH—EWE: TL BERABOBIRIIC R B HIE - L
&5 :1
B EEER Tm2%Y
2 £ g - BIRTE BT H = i %8 5 =&
SREER
m2 1.000 441. 441.
& & {E%87 : 1.00m 2 441, 441
TIEERESMEIE AL
FHE—BMIE : L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
%5 :8
B BRIKEEL Tm3%HY
2 Lo R - BAIRTE BAGL #H = i o s =&
BRiARL
m 3 1.000 264. 264.
= it 1E%HEH : 1.00m 3 264. 264.

FIHRRSMEE L
FHE—IEMIE - TL

BrfEIRIHIRIC &k HHIE - 1L




BfR-BEI/ \vr—>

LEEERERRREXE

#5:9
& H : FEA Im38Y
A L3 I - BIKTE B H = fii £ 5 &
A
m3 1.000 250.4 250.4
& & {E%85 :1.00m 3 250. 4 250. 4
FHISEEREISMEIE A L
FHE—IEWHIE - BL BEREIRIHIRIIC K BHIE - L
H5:10
& FR . TRYEER INEED
& L R - BAKTiR Bifr H =2 fili £ 5 &
THEER
m3 1.000 358.7 358.7
& it {EZ%BEHN - 1.00m 3 358.7 358.7
FEEENEE L
FHE—IEWHE : L EEREIMHIFIC K BHIE : B L
&S 1
ZFF : BRREEL Tm3%HY
A g I - BIKTE Bifg B = fii £ ik &
BREREE L
m3 1.000 405.1 405.1
& & {E%85 :1.00m 3 405. 1 405. 1
FHISEEREISMEIE A L
FHE—IEWHIE - BL BEREIRIHIRIIC L BHIE - T L
H5 12
L FR : FEA Im3%1Y
& L R - BAKTiR Bif H 2 fili £ 5 &
PN
m3 1.000 250.4 250.4
& it {EZ%BEHN - 1.00m 3 250. 4 250.4

FIHRRSMEE L
FHE—IEMIE - TL

BrfEIRIHIRIC &k HHIE - 1L




BfR-BEI/ \vr—>

LEEERERRREXE

&S .13
B T REER Tm3%HY
22 L I - BIKTE BAL B = i £ = 5 &
T RYEE
m 3 1.000 358.7 358.7
= it {EKBES : 1.00m 3 358.7 358.7
FHEEESAEE AL
FHE—IEWE: GTL BEREIROBIRIC K DHE - T L
H5: 14
L RIE (FEE-BER) Tm2%yY
2 Lo HHE - BAIKTE B H =2 i o = 5 &
=B (EE-REEH
m 2 1.000 1,793 1,793
& it {EZ%BEAN - 1.00m 2 1,793 1,793
FEEENEE L
FHE—BME : HL EFEAIHIRIC & HFEE : &L
&S : 15
2 . LIEREE (BEE - BB Tm2%Y
22 L I - BIKTE B4L H = i £ = 5 &
LBk (BB BB
m 2 1.000 599. 2 599. 2
= it EKBEA - 1.00m 2 599. 2 599. 2
FHEEFESAHE S L
FHE—IEWHE: TL BEREIROGIRIC K DHE - T L
H5: 16
L - TRERREE (EE-IRER) Tm2%yY
2 Lo HKE - BAIKTE B H =2 i o = 5 &
TEREE (B - R &)
m 2 1.000 238.9 238.9
&5 it {EZ%BEAN - 1.00m 2 238.9 238.9

FIHRRSMEE L
FHE—IEMIE - TL

BrfEIRIHIRIC &k HHIE - 1L




BfR-BEI/ \vr—>

LEEERERRREXE

g:17
&FR : TEA Tm3%y
A L3 I - BIKTE BAL H = fifi £ wmE 5 &
A
m3 1.000 250.4 250.4
& & {E%85 :1.00m 3 250. 4 250. 4
FHEEESAEE AL
FHE—IEWHIE - BL BEREIRIHIRIIC K BHIE - L
&5 :18
2 . TREERK INEED
& L HHE - BAIKTE Bifr H =2 fili £ = 5 &
THEER
m3 1.000 413.9 413.9
& it {EZ%BEHN - 1.00m 3 413.9 413.9
FEEENEE L
FHE—IEWE: GL REREIROFIRIC K BHIE - &L
&S :19
&FR - RIE (BEE- BB im23Y
A g I - BIKTE B4L B = fifi £ wmE ik &
=B (EE-IREE)
m2 1.000 1,793 1,793
& H) EKBEA - 1.00m 2 1,793 1,793
FHEEFESAHE S L
FHE—IEWHIE - BL BEREIRIHIRIIC L BHIE - T L
H5:20
L F . EERREE (BEE - BRIEAD) Tm2%L
& L HKE - BAIKTE Bif H 2 fili £ = 5 &
LIERREE (BE - IRIBE)
m2 1.000 599.2 599.2
& & E%8EH : 1.00m 2 599. 2 599.2

FIHRRSMEE L
FHE—IEMIE - TL

BrfEIRIHIRIC &k HHIE - 1L




BfR-BEI/ \vr—>

LEEERERRREXE

&5 : 21
ZFR . TR (EE BB im23Y
A L3 I - BIKTE B H = fii £ 5 &
TREREE (B - KR &)
m2 1.000 238.9 238.9
= H) EKBES : 1.00m 2 238.9 238.9
FHEEESAEE AL
FHE—IEWHIE - BL BEREIRIHIRIIC K BHIE - L
55 :22
L F : FEA Im3%1Y
& L HHE - BAIKTE Bifr H =2 fili £ 5 &
PN
m3 1.000 250.4 250.4
& it {EZ%BEHN - 1.00m 3 250. 4 250.4
FEEENEE L
FHE—IEWHE : L REREIROFIRIC K BHIE - &L
&S : 23
& TREER Tm3%HY
A g I - BIKTE Bifg B = fii £ ik &
T HEER
m3 1.000 413.9 413.9
& & {E%85 :1.00m 3 413.9 413.9
FHEEFESAHE S L
FHE—IEWHIE - BL BEREIRIHIRIIC L BHIE - T L
H5:24
&F5  RIE Im3xY
& L HKE - BAIKTE Bif H 2 fili £ 5 &
FR1E
m3 1.000 298.8 298.8
& & E%8EH : 1.00m 3 298.8 298.8

FIHRRSMEE L
FHE—IEMIE - TL

BrfEIRIHIRIC &k HHIE - 1L




BfR-BEI/ \vr—> REEERERERS R

&S5 :25
& EBRL Tm3%HY
2 L7 g - BIRTE By H = B ff ® 5 W= 5 =&
HBRL
m3 1.000 2,651 2,651
& it 1E%8EH : 1.00m 3 2,651 2, 651
FISEFESMEE T L
FHE—BMHIE : L BRI AIFIRIC K BMIE : AL
H5:26
2 . LREER (1) Tm3HyY
£ 5 R - AT B H = B O{f € &8 W= s =&
TRYEER (1)
m 3 1.000 607 607
= it 1E%HEH : 1.00m 3 607 607
FEEEEE L
FHE—IEMHIE - T L EERAIFIFIC K BMIE - AL
&5 .27
AFn B Tm3&HY
2 L7 g - BIRTE By H = B ® W= 5 =&
it
m3 1.000 163. 6 163. 6
& it 1E%8EH : 1.00m 3 163. 6 163. 6
PSR EE T L
FHE—BMIE : L BRI AIFIRIC K BMIE : AL
&H5:28
&% : 1EA Tm3HyY
£ r R - KT B H = B O{f € &8 = s =&
Eip7N
m3 1.000 250. 4 250. 4
= it 1E%HEH : 1.00m 3 250. 4 250. 4
FEEESEE L
FIE—IRMHIE - T L EERAIFIFIC K BMIE - AL




BfR-BEI/ \vr—>

LEEERERRREXE

‘S:29
&% - LREER (2) Tm3%Y
% £ L - IRTiE BAf #H = B @ %5 W= 5 =&
THEER (2)
m3 1.000 413.9 413.9
& & {E%85 :1.00m 3 413.9 413.9
HIEEMSAHE: B L
FHE—EME : BL BERAOFIRIIC R HHWIE - &L
H5:30
2 AEEBEE Tm2%Y
% 73 1R - BARTIR BAGL #H = B {f £ = & &
HEEE
m2 1.000 411.6 411.6
& & E%8EH : 1.00m 2 411.6 1.6
FHIEEMSNHE B L
HIE—IEMWIE : HL EREHIFIC L BHIE - B L
&S : 31
L5 UBEE 10m=Y
% £ L - IRTiE BAf #H = B @ %5 W= 5 =&
URIEE B L600 300kglT H#I#HE 8k
m 10. 000 5,667.00 56, 670
HEHarv)—hrUR 300B 300x300x%x600
& 16. 500 1, 800. 00 29, 700
BEISYIVY—ZY RC—40
m3 0. 600 1, 800. 00 1,080
HHEE (F50)
= 1.000 87, 450. 00 0
& it YEZERES : 10.00m 8, 745. 00 87, 450
HIEEMSAHE: B L
FHE—EWHE : BL BERAOFIRIIC R BHWIE - &L




BfR-BEI/ \vr—>

LEEERERRREXE

&S .32
BF  HEEIE Tm2%Y
% £ g - BIRTE BT H = B ff %8 W= 5 =&
EmEE
m2 1.000 411.6 411.6
& & {E%87 : 1.00m 2 411.6 411.6
TIEERESMEIE AL
FHE—EME : BL BERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 :33
¥ UREE 10m=% Y
% 73 R - BAIRTE BAGL #H = B {f o W= s =&
URIE R L600 300kgldT Hl#%E 8k
m 10. 000 5,667.00 56, 670
oy )—rUR 360B 360x360x600
LE] 16. 500 2,330. 00 38, 445
BEYVIYIOY—TY RC—40
m3 0.672 1, 800. 00 1,209
HHE (F50)
=® 1.000 96, 324. 00 6
= it 1YEZHES : 10.00m 9,633.00 96, 330
FEEEEE L
HIE—IEWIE : HL BERABOBIRIIC R BHHIE - L
BE .34
BF  HEEIE Tm2%Y
% £ g - BIRTE BT H = B ff %8 W= 5 =&
EmEFE
m2 1.000 411.6 411.6
& & {E%87 : 1.00m 2 411.6 411.6
TIEERESMEIE AL
FHE—EWHE : BL BERAOFIRIIC R BHWIE - &L




BfR-BEI/ \vr—>

LEEERERRREXE

&S :35
2% - UBLAGE 10m%HY
2 L7 g - BIRTE BT H = B ff %8 W= 5 =&
UEIEIE RiE L600 300kgldT #HIHE 8k
m 10. 000 5,667.00 56, 670
HEHar v )—brUR 450 450%x450%Xx600
& 16. 500 3,370. 00 55, 605
BEISYIVY—ZY RC—40
m3 0. 756 1, 800. 00 1,360
RHE (F50)
= 1.000 113, 635. 00 65
& it YEZERES : 10.00m 11, 370. 00 113, 700
TIEERESMEIE AL
FHE—BMIE : L BRI AIFIRIC K BMIE : AL
&5 :36
2 AEEBEE Tm234yY
£ r R - BAIRTE BAGL H = B O{f o = s =&
HEEE
m2 1.000 411.6 411.6
= it 1E%HEH : 1.00m 2 411.6 411.6

FIHRERSMEE L
FHE—IEMIE - T L

BrfEIRIHIRIC &k HHIE - 1L

10




BfR-BEI/ \vr—>

LEEERERRREXE

&S5 .37
&% . BERQRAE 10m¥% Y
2 L7 g - BIRTE By = B ff %8 5 =&
BEHEAIREE RE L2000 1000k gklF #I#%£E 8k
m 10. 000 5, 446. 00 54, 460
& VS-300x 700 L=2000 (613kg)
m 5. 000 21, 300. 00 106, 500
£arHo)—+ 18—8—25 (20) &
m3 1.028 18, 500. 00 19,018
£avo)—+ 18—8—25 (20) &
m3 0. 387 18, 500. 00 7,159
BEISYIVY—ZY RC—40
m3 0. 996 1, 800. 00 1,792
RHE (F59)
= 1.000 188, 929. 00 1Al
& it YEZERESN : 10.00m 18, 900. 00 189, 000
TIEEREAMEIE AL
FHE—BMIE : L BRI AIFIRIC K BMIE : AL
&5 :38
2 AEEBEE Tm234yY
£ 5 R - BAIRTE BAGL £ B O{f ) s =&
HEEE
m2 1.000 411.6 411.6
= it YEEREN : 1.00m 2 411.6 411.6

FIHRERSMEE L

FHE—EHE - G L

BrfERIHIRIC &k HHIE - 1L
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BfR-BEI/ \vr—>

LEEERERRREXE

&5 :39
&% . BERQRAE 10m¥% Y
2 L7 g - BIRTE By = B ff %8 W= 5 =&
BEHEAIREE RE L2000 1000k gklF #I#%£E 8k
m 10. 000 5, 446. 00 54, 460
& VS-600x 500 L=2000 (667kg)
m 5. 000 28, 200. 00 141, 000
£arHo)—+ 18—8—25 (20) &
m3 0. 986 18, 500. 00 18, 241
£avo)—+ 18—8—25 (20) &
m3 0. 440 18, 500. 00 8, 140
BEISYIVY—ZY RC—40
m3 1.116 1, 800. 00 2,008
RHE (F59)
= 1.000 223, 849. 00 51
& it YEZERESN : 10.00m 22,390. 00 223,900
TIEEREAMEIE AL
FHE—BMIE : L BRI AIFIRIC K BMIE : AL
HE5 40
2 AEEBEE Tm234yY
£ 5 R - BAIRTE BAGL £ B O{f o W= s =&
HEEE
m2 1.000 411.6 411.6
= it YEEREN : 1.00m 2 411.6 411.6

FIHRERSMEE L
FHE—IEMIE : TL

BrfERIHIRIC &k HHIE - 1L

12




BfR-BEI/ \vr—>

LEEERERRREXE

BE 41
&% . BERQRAE 10m¥% Y
2 L7 g - BIRTE By = B ff %8 5 =&
BEHEAIREE RE L2000 1000k gklF #I#%£E 8k
m 10. 000 5, 446. 00 54, 460
& VS-600 x 600 L=2000 (723kg)
m 5. 000 31, 800. 00 159, 000
£arHo)—+ 18—8—25 (20) &
m3 1.092 18, 500. 00 20, 202
£avo)—+ 18—8—25 (20) &
m3 0. 440 18, 500. 00 8, 140
BEISYIVY—ZY RC—40
m3 1.116 1, 800. 00 2,008
RHE (F59)
= 1.000 243, 810. 00 90
& it YEZERESN : 10.00m 24, 390. 00 243,900
TIEEREAMEIE AL
FHE—BMIE : L BRI AIFIRIC K BMIE : AL
HE5 .42
2 AEEBEE Tm234yY
£ 5 R - BAIRTE BAGL £ B O{f ) s =&
HEEE
m2 1.000 411.6 411.6
= it YEEREN : 1.00m 2 411.6 411.6

FIHRERSMEE L
FHE—IEMIE : TL

BrfERIHIRIC &k HHIE - 1L
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BfR-BEI/ \vr—>

LEEERERRREXE

&BE . 43
&% . BERQRAE 10m¥% Y
2 L7 g - BIRTE BT H = B ff %8 W= 5 =&
BEHEAIREE RE L2000 1000k gklF #I#%£E 8k
m 10. 000 5, 446. 00 54, 460
& VS-600x 700 L=2000 (885kg)
m 5. 000 37, 300. 00 186, 500
£arHo)—+ 18—8—25 (20) &
m3 1.113 18, 500. 00 20, 590
£avo)—+ 18—8—25 (20) &
m3 0. 451 18, 500. 00 8, 343
BEISYIVY—ZY RC—40
m3 1.140 1, 800. 00 2,052
RHE (F59)
= 1.000 271,945. 00 55
& it YEZERESN : 10.00m 217, 200. 00 272,000
TIEEREAMEIE AL
FHE—BMIE : L BRI AIFIRIC K BMIE : AL
H5 44
2 AEEBEE Tm234yY
£ 5 R - BAIRTE BAGL H = B O{f o W= s =&
HEEE
m2 1.000 411.6 411.6
= it YEEREN : 1.00m 2 411.6 411.6

FIHRERSMEE L
FHE—IEMIE : TL

BrfERIHIRIC &k HHIE - 1L
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BfR-BEI/ \vr—>

LEEERERRREXE

&BE 45
&% . BERQRAE 10m¥% Y
2 L7 g - BIRTE By = B ff %8 5 =&
BEHEAIREE RE L2000 1000k gklF #I#%£E 8k
m 10. 000 5, 446. 00 54, 460
& VS-600 x 800 L=2000 (955kg)
m 5. 000 40, 300. 00 201, 500
£arHo)—+ 18—8—25 (20) &
m3 1.134 18, 500. 00 20,979
£avo)—+ 18—8—25 (20) &
m3 0. 451 18, 500. 00 8, 343
BEISYIVY—ZY RC—40
m3 1.140 1, 800. 00 2,052
RHE (F59)
= 1.000 287, 334. 00 66
& it YEZERESN : 10.00m 28, 740. 00 287, 400
TIEEREAMEIE AL
FHE—BMIE : L BRI AIFIRIC K BMIE : AL
HS . 46
2 AEEBEE Tm234yY
£ 5 R - BAIRTE BAGL £ B O{f ) s =&
HEEE
m2 1.000 411.6 411.6
= it YEEREN : 1.00m 2 411.6 411.6

FIHRERSMEE L

FHE—EHE - G L

BrfERIHIRIC &k HHIE - 1L
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BfR-BEI/ \vr—>

LEEERERRREXE

BE 47
&% - BRAOERAE 10m& Y
% £ g - BIRTE BT = B ff %8 5 =&
BEHEAIREE RE L2000 2000k gkl T #I#%£E 8k
m 10. 000 7,077.00 70, 770
% VS-600 x 1000 L=2000 (1234kg)
m 5. 000 50, 400. 00 252, 000
£arHo)—+ 18—8—25 (20) &
m 3 1.632 18, 500. 00 30, 192
£avo)—+ 18—8—25 (20) &
m 3 0. 466 18, 500. 00 8, 621
BEISYIVY—ZY RC—40
m 3 1.176 1, 800. 00 2,116
HME (F58)
=® 1. 000 363, 699. 00 1
& &t YE%8E7 : 10.00m 36, 370. 00 363, 700
TIEEREAMEIE AL
FHE—EWHE : BL BERAOFIRIIC R BHWIE - &L
H5 .48
L7 : VBB 10m¥% Y
2 Lo R - BAIRTE BAGL = B i ) s =&
URIEE BMH L600 300kgldT #IFE 8tk
m 10. 000 7, 820. 46 78, 204
oy )—rUR 300B 300x300x600
& 16. 500 1, 800. 00 29, 700
BEYVIYIOY—TY RC—40
m 3 0.576 1, 800. 00 1,036
HHE (F50)
= 1. 000 108, 940. 00 60
& &t E%8EH : 10.00m 10, 900. 00 109, 000

FIHRERSMEE L
FHE—IEMIE - L

BrfERIHIRIC &k HHIE - 1L
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BfR-BEI/ \vr—>

LEEERERRREXE

BE 49
L% - UBIEIE 10m¥% Y
2 £ g - BIRTE BT H = B ff %8 W= 5 =&
UEIEIE RiE L600 300kgldT #HIHE 8k
m 10. 000 7,820. 46 78, 204
YryMtEkAFEa Vo ) — UK 300B 300xXx300%Xx600;5ILEL
& 16. 500 3,320. 00 54, 780
BEISYIVY—ZY RC—40
m3 0.576 1, 800. 00 1,036
RHE (F50)
= 1.000 134, 020. 00 80
& it YEZERES : 10.00m 13, 410. 00 134,100
TIEERESMEIE AL
FHE—BMIE : L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
H5 : 50
2 B 10042 Y
£ r R - BAIRTE BAGL #H = B O{f o = s =&
ERaryU— - HE RN 40k gl HIFIE 8K
® 100. 000 331.00 33,100
URRZE (17&) 300 40x6x60
® 100. 000 1,220.00 122,000
HHE (F50)
=® 1.000 155, 100. 00 0
= it YEZERES ;- 100. 004K 1,551.00 155, 100
FEEEEE L
FHE—RBMIE - 2L BERBOBIRIIC R B HIE - L
&S .51
& HBLaY vy ) — R Tm2%Y
2 £ g - BIRTE BT H = B ff %8 W= 5 =&
BHLavyy—rERE
m2 1.000 4,181 4,181
& it EZ%REA 0 1.00m 2 4,181 4,181

FHEERSMEE T L
FH—EEE : BL

BRI ROHIFIC & B4 - 1L




BfR-BEI/ \vr—>

LEEERERRREXE

&5 52
& B Lavyy-t Tm3&HY
2 L7 g - BIRTE By H = B O{f ) W= 5 =&
B Lavyy-+
m3 1. 000 33,170 33,170
= H) 1E%8EH : 1.00m 3 33,170 33,170
FISEFESMEE T L
FHE—BMHIE : L BRI AIFIRIC K BMIE : AL
&5 : 53
&F RV ) — B 10m2%Y
£ 5 R - AT i:-X(vd H = B O{f o W= s =&

TAR—ARtHEEE

A 1. 200 24,150. 00 28, 980
BMhH<I

A 1. 600 24, 780. 00 39, 648
LEEXE

A 1. 200 20, 580. 00 24,696
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H%EEE
A 5. 200 23, 000. 00 119, 600
EEEEEe
A 5. 200 20, 580. 00 107,016
IN—=IA k HS-300% 1= 1%XHS-300W 4Y7-947°
k g 27.000 15, 000. 00 405, 000
EME(E4LELD) FHEED%
% 9. 000 352, 196. 00 31, 604
& it %85 - 100.00m 2 7, 888. 00 788, 800

FIHRERSMEE L
FHE—IEMIE - L

BrfERIHIRIC &k HHIE - 1L
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BfR-BEI/ \vr—>

LEEERERRREXE

&5 . 150
B 4= (D) 100m2%HY (100m2)
% 7 L - IRTiE BAf H = B @ %5 = 5 =&
T R—AgtHEEE
A 4.200 24,150. 00 101, 430
IR XR
A 4.200 23, 000. 00 96, 600
TERXE
A 4.200 20, 580. 00 86, 436
SR—=IAF HS-300% 7= IXHS-300W 4Y7-547°
k g 27. 000 15, 000. 00 405, 000
HHE (E+LFEHH) FHEEDY%
% 9. 000 284, 466. 00 25,534
& &t Ye%8eH - 100.00m 2 7,150. 00 715, 000
HIEEMSAHE: B L
FHE—EME : BL EEREAEIFIIC K ZH|E : B L
&= - 151
B S4=29 (8) 100m2%HY (100m2)
% 3 1R - BARTIR BAf % B B i £ = 5 &
TAR—AEtHEER
A 4. 600 24, 150. 00 111,090
H%EEE
A 4. 600 23, 000. 00 105, 800
EEEEEe
A 4. 600 20, 580. 00 94, 668
IN—=IA k HS-300% 1= 1%XHS-300W 4Y7-947°
k g 27.000 15, 000. 00 405, 000
EME(E4LELD) FHEED%
% 9. 000 311, 558. 00 27,942
& it %85 - 100.00m 2 7, 445. 00 744, 500

FIHRERSMEE L
FHE—IEMIE - L

BrfERIHIRIC &k HHIE - 1L

55




BfR-BEI/ \vr—>

LEEERERRREXE

&S : 152
&¥: SA=2T (9) 100m2HY (100m2)
22 L g - BIRTE BT B = B ff %8 = 5 &
TAR—ARtHEER
A 4. 600 24, 150. 00 111,090
WHRIEXE
A 4. 600 23, 000. 00 105, 800
LEEXE
A 4. 600 20, 580. 00 94, 668
K—STAF HS-300% 1= (ZHS-300W HY7-547"
k g 27.000 15, 000. 00 405, 000
HME(E+ELD) FEED%
% 9. 000 311, 558. 00 27,942
& &t 1EZEHEH ;- 100.00m 2 7.445.00 744, 500
TIEERESMHIE AL
FHE—IEWE: GTL EEREIMFIRIC K BHWE : B L
&E#S 1563
B BRIE Im3%1Y
2 Lo R - BAIRTE BAGL H = B ff o W= s =&
PRAE
m 3 1.000 275.2 275.2
& it 1E%HEH : 1.00m 3 275.2 275.2
FEEESEE L
T —EWE: TL BRABOBIRIIC R B HIE - L
&S : 154
2% EBRL Im35Y
22 5 g - BIRTE BT H = B ff %8 = 5 &
#BRL
m3 1.000 1,767 1,767
& it 1E%8EH : 1.00m 3 1,767 1,767
TIEERESMEIE AL
FHE—IEWHE: TL EEREIMFIRNIC K BHWE : B L

56




BfR-BEI/ \vr—>

LEEERERRREXE

&S : 155
& - LREER (1) Tm3%yY
2 £ g - BIRTE BT H = i %8 W= 5 =&
TRYEER (1)
m3 1.000 413.9 413.9
& it EZ%8EA 0 1.00m 3 413.9 413.9
TIEERESMEIE AL
FHE—BMHIE : L BERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 . 156
ZF5 : Bih Im3%y
2 Lo R - BAIRTE BAGL #H = il o W= s =&
ih
m3 1.000 163. 6 163.6
= it 1E%HEH : 1.00m 3 163.6 163.6
FEEEEE L
FH—EWE: TL BERABOBIRIIC R B HIE - L
&S : 157
2 FEA TIm3%xy
2 £ g - BIRTE BT H = i %8 W= 5 =&
A
m3 1.000 250. 4 250. 4
& &t {287 : 1.00m 3 250. 4 250. 4
TIEERESMEIE AL
FHE—BMIE : L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 . 158
27 . LREER (2) Tm3%Y
2 Lo R - BAIRTE BAGL #H = il o = s =&
TRYEER (2)
m3 1.000 413.9 413.9
= it 1E%HEH : 1.00m 3 413.9 413.9

FIHRRSMEE L
FHE—IEMIE - TL

BrfEIRIHIRIC &k HHIE - 1L
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BfR-BEI/ \vr—>

LEEERERRREXE

&5 . 159
2 REEE Tm2%Y
% £ L - IRTiE BT = B @ %8 W= 5 =&
HEEEE
m2 1. 000 411.6 411.6
& it EZ%REA 0 1.00m 2 411.6 411.6
TIEERESMEIE AL
FHE—EME : BL BERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&= - 160
&% . BROEAE 10m% Y
% 3 1R - BARTIR Bf = B i £ = s =&
BHHAERE BRME L2000 2000k gklT #IFE 8t
m 10. 000 7,077.00 70, 770
garo)—+ 18—8—25 (20) &F
m 3 1.259 18, 500. 00 23, 291
garo)—+ 18—8—25 (20) &F
m 3 1.501 18, 500. 00 27,768
BEYIIYIYY—TY RC—40
m 3 2.304 1, 800. 00 4,147
HME (F50)
= 1. 000 125, 976. 00 24
& &t YE%8EH ;- 10.00m 12, 600. 00 126, 000

FIHRRSMEE L
FHE—IEMIE : TL

BrfERIHIRIC &k HHIE - 1L
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BfR-BEI/ \vr—>

LEEERERRREXE

&S : 161
&% - BRAOERAE 10m& Y
2 L7 g - BIRTE By = B ff %8 i) 5 =&
BEHEAIREE RE L2000 2900k ghllF #I#%£E 8k
m 10. 000 7,944. 00 79, 440
£avo)—+ 18—8—25 (20) &
m3 1.259 18, 500. 00 23, 291
£arHo)—+ 18—8—25 (20) &
m3 1.501 18, 500. 00 217,768
BEISYIYY—ZY RC—40
m3 2.304 1, 800. 00 4,147
RHE (F50)
= 1.000 134, 646. 00 54
YEZERES : 10.00m 13, 470. 00 134, 700

& &

FHEERSMEE 7T L

FH—REEE B L

ErfROHIFIC & HHIE - 1L
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BfR-BEI/ \vr—>

&S5 162

&7 - BHARAE #HHE) AE (D

LEEERERRREXE

15y (=)

% BB - KT Bifi =S L] # i & &

B e AECAE (e A) 800 x 900 x 2000 1361kg/Z

X 4.000 59, 600. 00 238, 400
B e AECAE (e A) 800 x 1000 x 2000 1444kg/%

X 5.000 63, 200. 00 316, 000
B e AECAE (e A) 800 x 1100 x 2000 1526kg/%

X 5.000 66, 800. 00 334, 000
B e AECAE (it A) 800 x 1200 x 2000 1608kg/%

X 4.000 70, 300. 00 281, 200
B e AECAE (e A) 800 x 1300 x 2000 1691kg/E

X 2.000 74,000. 00 148, 000
B e AECAE (e A) 800 x 1400 x 2000 1778kg/%

X 1.000 717, 800. 00 117, 800
B e AECAE (it A) 800 x 1500 x 2000 1860kg/%

X 2.000 83, 500. 00 167, 000
B e AECAE (it A) 800 x 1600 x 2000 1942kg/%

X 1.000 88, 900. 00 88, 900
B e AECAE (e A) 800 x 1700 x 2000 2025kg/%

X 2.000 93, 100. 00 186, 200
B e AECAE (it A) 800 x 1800 x 2000 2107kg/%

X 1.000 96, 600. 00 96, 600
B e AECAE (it A) 800 x 1900 x 2000 2444kg/%

X 2.000 110, 000. 00 220, 000
B e AECAE (e ) 800 x 2000 x 2000 2539kg/E

X 1.000 122, 000. 00 122, 000
B e AECAE (e A) 800 x 2100 x 2000 2634kg/%

X 1.000 126, 000. 00 126, 000
BHARAE EER 800 x 1200 x 1000 1244kg/%

X 1.000 717, 200. 00 117,200
BHARAE EER 800 x 1200 x 1505 2169kg/E

X 1.000 155, 000. 00 155, 000
BHARAE EER 800x2100x 1000 1756kg/%

X 1.000 139, 000. 00 139, 000
BHARAE EER 800 x 2200 x 1740 3139%kg/E

X 1.000 272,000. 00 272,000
=) B EFEES : 1.00X 3, 045, 300. 00 3, 045, 300
FH ISR SMEIE 7R L
FH—IEMIE - 2L BRREIRFIRIC & HEIE - &L
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BfR-BEI/ \vr—>

LEEERERRREXE

&5 163
2 REEE Tm2%Y
% £ L - IRTiE BT = B @ %8 W= 5 =&
HEEEE
m2 1. 000 411.6 411.6
& it EZ%REA 0 1.00m 2 411.6 411.6
TIEERESMEIE AL
FHE—EME : BL BERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&= - 164
&% . BROEAE 10m% Y
% 3 1R - BARTIR Bf = B i £ = s =&
BHHAERE BRME L2000 2000k gklT #IFE 8t
m 10. 000 7,077.00 70, 770
garo)—+ 18—8—25 (20) &F
m 3 1.145 18, 500. 00 21,182
garo)—+ 18—8—25 (20) &F
m 3 1.501 18, 500. 00 27,768
BEYIIYIYY—TY RC—40
m 3 2.304 1, 800. 00 4,147
HME (F50)
= 1. 000 123, 867. 00 33
& &t YE%8EH ;- 10.00m 12, 390. 00 123,900

FIHRRSMEE L
FHE—IEMIE : TL

BrfERIHIRIC &k HHIE - 1L
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BfR-BEI/ \vr—>

&S . 165

&7 - BHARAE HHE) AE O

LEEERERRREXE

15y (=)

% R - KT Bifi =S L] # i & &

BHARAE EER 800 x 900 x 905/749  1046kg/%

X 1.000 109, 000. 00 109, 000
BHARAE EER 800 x 900 x 820/750 1046kg/%:

X 1.000 109, 000. 00 109, 000
BHARAE EER 800 x 900 x 820/750 1046kg/Z:

X 1.000 109, 000. 00 109, 000
BHARAE EER 800 x 1000 x 662/600 1112kg/E

X 2.000 116, 000. 00 232,000
BHARAE EER 800 x 1000 x 662/600 1112kg/E

X 2.000 116, 000. 00 232,000
BHARAE EER 800 x 1100 x 662/600 1178kg/E

X 2.000 123, 000. 00 246, 000
BHARAE EER 800 x 1100 x 662/600 1178kg/E

X 2.000 123, 000. 00 246, 000
BHARAE EER 800 x 1200 x 662/600 1244kg/ %

X 3.000 129, 000. 00 387, 000
BHARAE EER 800 x 1200 x 662/600 1244kg/ %

X 2.000 129, 000. 00 258, 000
BHARAE EER 800 x 1300 x 662/600 1310kg/E

X 2.000 136, 000. 00 272,000
BHARAE EER 800 x 1300 x 662/600 1310kg/E

X 2.000 136, 000. 00 272,000
BHARAE EER 800 x 1400 x 662/600 1375kg/E

X 1.000 143, 000. 00 143, 000
BHARAE EER 800 x 1400 x 670/600 1375kg/E

X 1.000 143, 000. 00 143, 000
BHARAE EER 800 x 1400 x 770/700 1375kg/ £

X 1.000 143, 000. 00 143, 000
BHARAE EER 800 x 1500 x 940/799 1441kg/E

X 1.000 152, 000. 00 152, 000
=) B EFEES : 1.00X 3, 053, 000. 00 3, 053, 000
FH ISR SMEIE 7R L
FH—IEMIE - 2L FrERFIRIC & HMEIE - &L
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BfR-BEI/ \vr—>

LEEERERRREXE

= : 166
2 B Tm2%y
A L3 I - BIKTE BAL H = B ff £ wmE 5 &
Eilkes
m2 1.000 8,238 8,238
= H) EKBES : 1.00m 2 8,238 8,238
FHEEESAEE AL
FHE—IEWHIE - BL BEREIRIHIRIIC K BHIE - L
&HE . 167
LR - BRI+ INEED
& L HHE - BAIKTE Bifr H =2 B £ = 5 &
EEEHY-H
m3 1.000 33,170 33,170
& it {EZ%BEHN - 1.00m 3 33,170 33,170
FEEENEE L
FHE—IEWE: GL REREIROFIRIC K BHIE - &L
&S : 168
25 EEHR (1) LIRERA 1®EY
A g I - BIKTE B4L B = B ff £ wmE ik &
Hem (1) L ERERIA
= 1.000 12,310 12,310
& H) EZE8EH - 1. 00& 12,310 12,310
FHEEFESAHE S L
FHE—IEWHIE - BL BEREIRIHIRIIC L BHIE - T L
&HES 169
LR EfEH (1) TERSRAR &4y
& L HKE - BAIKTE Bif H 2 B £ = 5 &
a1 BRAR A
= 1.000 17,870 17,870
& it EZBER - 1.00& 17,870 17,870

FIHRRSMEE L
FHE—IEMIE - TL

BrfEIRIHIRIC &k HHIE - 1L
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BfR-BEI/ \vr—>

&5 :170
B EER (1) (MHEE)

LEEERERRREXE

15y (=)

2 L7 g - BIRTE By H = B O{f ) i) 5 =&
7 VEeAMNERERE (5D (T E6) 900 x 900 x 2430 1, 768kg/ % +2250kg/
= 1.000 529, 000. 00 529, 000
& it 1E%8EH : 1.00= 529, 000. 00 529, 000
FISEFESMEE T L
FHE—BMHIE : L BRI AIFIRIC K BMIE : AL
=
2% B Tm234yY
£ 5 R - AT i:-X(vd H = B O{f ) i s =&
g
m2 1.000 8,238 8,238
= it 1E%HEH : 1.00m 2 8,238 8,238
FEEEEE L
FHE—IEMHIE - T L EERAIFIFIC K BMIE - AL
‘S 172
2 EiEav)-b Tm3%HY
2 L7 g - BIRTE By H = B O{f ) i) 5 =&
EREIHY-H
m3 1.000 33,170 33,170
& it 1E%8EH : 1.00m 3 33,170 33,170
PSR EE T L
FHE—BMIE : L BRI AIFIRIC K BMIE : AL
&5 113
B EEH () LERSRIK 1E4Y
£ r R - KT By H = B O{f ) i s =&
it (2) L ERERAK
H 1.000 8,929 8,929
= it YEZERED 1. 00F 8,929 8,929

FIHRRSMEE L
FHE—IEMIE - TL

BrfEIRIHIRIC &k HHIE - 1L

64




BfR-BEI/ \vr—>

LEEERERRREXE

&5 174
25 BN (2)  TEREEA 1®HLY
2 £ g - BIRTE BT H = B ff %8 W= 5 =&
BEiEm (2) TERARIA
= 1.000 11, 850 11, 850
& it 1EZRERN - 1.00K 11, 850 11, 850
TIEERESMEIE AL
FHE—BMHIE : L BERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 : 115
25 i (2) (FHE#E) 1Y (1)
2 Lo R - BAIRTE BAGL #H = B O{f o W= s =&
7 VRANEGH (1 5) (F5) 900 x 900 x 1510 1, 094kg/ % +150Tke/%
H 1.000 397, 000. 00 397, 000
= it YEZERED 1. 00 397, 000. 00 397, 000
FEEEEE L
FH—EWE: TL BERABOBIRIIC R B HIE - L
&5 176
B B Tm2%Y
2 £ g - BIRTE BT H = B ff %8 W= 5 =&
B
m2 1.000 8,238 8,238
& it 1E%8EH : 1.00m 2 8,238 8,238
TIEERESMEIE AL
FHE—BMIE : L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 171
B - BB+ Tm3%Y
2 Lo R - BAIRTE BAGL #H = B O{f o = s =&
HBE-|
m 3 1.000 33,170 33,170
& & EZ4eH - 1.00m 3 33,170 33,170

FIHRRSMEE L
FHE—IEMIE - TL

BrfEIRIHIRIC &k HHIE - 1L
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BfR-BEI/ \vr—>

LEEERERRREXE

&5 178
& EEHESR 3) LEERA 1EHY
22 L I - BIKTE B B = B %8 = 5 &
s (3) L ERARIA
H 1.000 9, 807 9, 807
= H) EZE8EH « 1. 00& 9, 807 9, 807
FHEEENEE T L
FHE—IEWE: GTL EREIMFIRIC K BH|E : B L
H#5:119
275 EfEH (3) TERSEA [E-E P
2 Lo R - BAKTiR BAf H = B ff o = 5 &
EmEm 3) TERERIA
= 1.000 14, 860 14, 860
& it 1E%Heh - 1. 00& 14, 860 14, 860
FEEENEE L
FH—EWE: TL EEREIMHIFIC K BHIE : B L
&5 180
B EER (3) (MHEEB) 1Y (L)
22 5 I - BIKTE Bifg H = B %8 = 5 &
77 U¥vabER M (EEB) (FED) 900 x 900 x 1720 1, 246kg/%£ +1743keg/ &
H 1.000 421, 000. 00 427,000
& H) ESEBEA - 1. 00 4217, 000. 00 427,000
FHEEENEE T L
FHE—IEWHE: TL EEREIMHIRNIC K BHWE : B L
&E#S : 181
L RIE (FEE-BER) Tm2%Y
2 Lo R - BAKTiR BAf H = B ff o = 5 &
=B (EE-REEH
m2 1.000 2, 645 2, 645
& it 1E%HEH : 1.00m 2 2, 645 2, 645

FIHRRSMEE L
FHE—IEMIE - TL

BrfEIRIHIRIC &k HHIE - 1L
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BfR-BEI/ \vr—>

LEEERERRREXE

&5 182
&R . EERREE (BEE - RIS AR) Tm2%y
A R I - BIKTE B H = fii £ wmE 5 &
LB (B - IR E)
m2 1.000 599.2 599.2
= H) EKBES : 1.00m 2 599.2 599.2
FHISEEREISMEIE A L
FHE—IEWHIE - BL BFRIRFIRIC & BME : &L
&H5 183
£ . TRERE (EE-BEE) Tm2%y
& L R - BAKTiR B % =2 fili £ = B &=
T Bk (B - IR E)
m2 1.000 238.9 238.9
& it {EZ%BEAN - 1.00m 2 238.9 238.9
FEEENEE L
FHE—IEWHE : L EEREIMHIFIC K BHIE : B L
&5 184
& H : FEA Im38Y
A R I - BIKTE Bifg B = fii £ wmE ik &
A
m3 1.000 250.4 250.4
& & {E%85 :1.00m 3 250. 4 250. 4
FHISEEREISMEIE A L
FHE—IEWHIE - BL EFRIRIFIRIC & BMIE : &L
&H#S 185
& FR . TRYEIER Tm3%Y
& L R - BAKTiR B % =2 fili £ = B &
THEER
m3 1.000 413.9 413.9
& it {EZ%BEHN - 1.00m 3 413.9 413.9

FIHRRSMEE L
FHE—IEMIE - TL

BrfEIRIHIRIC &k HHIE - 1L
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BER-EI/\yr—> EBZEBERERERS
&5 . 186
£ . EZ Tm2%yY
£ £ R - BAKTiE =-Fivd = B ff ) W E 5 =&
EEI GREI) 2 - 5Bz (2@m5k)
m 2 1.000 1,611.00 1,611
RHE (F50)
= 1. 000 1,611.00 0
& &t %825 :1.00m 2 1,611.00 1,611
HISEESMEE AL
FE—IEWHE : L BRI EIR = & BHEIE - 1L
2 . 187
A FEFWAT 1000m 241
2 o R - TR~k B {5 £ =i %5 = 5 &
r—=ILTTRY
kg 8. 560 1, 150. 00 9, 844
RLZFZLSA4T5R
kg 1.070 1,010. 00 1,080
J9Y)—EVT 5Ly RIIRY
kg 0.749 1,770. 00 1,325
FTUoRYF—TIL—F5R
kg 0. 321 2, 030. 00 651
SEERAEE
kg 107. 000 185. 00 19, 795
FEFW AT &S 4. 0m3
B RE 1. 260 2,272.00 2,862
piyh [EEE] 4~4 5t15
B RE 0. 700 6, 482. 00 4,537
T R—pRiHEER
A 0.070 24, 150. 00 1,690
BIREXE
A 0.180 23,000. 00 4,140
TEEXS
A 0. 400 20, 580. 00 8,232
EME (E+FELHH)
% 1. 000 14, 062. 00 134
& & E%82H : 1,000.00m 2 54.29 54,290

FIHRERSMEE L
FHE—IEMIE : TL

FrfBOHIFIC & HHIE - IR L
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BfR-BEI/ \vr—>

LEEERERRREXE

&5 188
R SRR BT Tm¥HyY
22 L I - BIKTE B B = B %8 = 5 &
GBSl
m 1.000 548.8 548.8
& it EZ£EEAH : 1.00m 548. 8 548. 8
FHEEENEE T L
FHE—IEWE: GTL EREIMFIRIC K BH|E : B L
&5 189
LR SRR Tm2%Y
& L R - BAKTiR BAf H = B £ = 5 &
L AR B R
m2 1.000 180. 2 180. 2
& it {EZ%BEAN - 1.00m 2 180. 2 180. 2
FEEENEE L
FHE—IEWHE : L EEREIMHIFIC K BHIE : B L
&5 190
B RERR (TAITNAER) Tm3&HY
22 5 I - BIKTE Bifg H = B %8 = 5 &
SOEW (FAITMAER)
m3 1.000 4,592 4,592
& & {E%85 :1.00m 3 4,592 4,592
FHEEENEE T L
FHE—IEWHE: TL EEREIMHIRNIC K BHWE : B L
&E#S 191
&% D E TR0 100 t 1)
& L R - BAKTiR BAf H = B £ = 5 &
no& TAITNhER
t 100. 000 1,000. 00 100, 000
& & fEL8E ¢ 100.00 t 1,000. 00 100, 000

FIHRRSMEE L
FHE—IEMIE - TL

BrfEIRIHIRIC &k HHIE - 1L
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BfR-BEI/ \vr—>

LEEERERRREXE

&S :102
&% BERE (&5 Im35Y
2 £ g - BIRTE BT H = i %8 i) 5 =&
BIEED B HEET HIHE 8Kk
m3 1.000 15, 160. 00 15, 160
RHE (F50)
= 1.000 15, 160. 00 0
& it YEZEREN : 1.00m 3 15, 160. 00 15, 160
FIEERESMEIE AL
FHE—BMIE : L BERAOFIRIIC R BHWIE - &L
H5 193
2 . BIERE (85 Tm3%Y
£ 5 R - BIRTE BAGL #H = il ) i s =&
SBAEEY B HEELT #IHE 8k
m3 1.000 15, 160. 00 15, 160
HHE (F50)
=® 1.000 15, 160. 00 0
= it 1E%HEH : 1.00m 3 15, 160. 00 15, 160
FEEESEE L
FHE—RBMWIE - 2L BERBOBIRIIC R B HIE - L
&S 194
B SEKMEE (85) Im38Y
2 £ g - BIRTE BT H = i %8 i) 5 =&
BEEEY B HEET HIHE 8Kk
m3 1.000 15, 160. 00 15, 160
RHE (F50)
= 1.000 15, 160. 00 0
& it YEZEREN :1.00m 3 15, 160. 00 15, 160
TIEERESMEIE AL
FHE—BMIE : L BERAOFIRIIC R BHWIE - &L
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BfR-BEI/ \vr—>

LEEERERRREXE

&S : 195
&% :arvy)—rRY BEOSREEEE (190mm) Tm3&EHY (Im3)
2 L7 g - BIRTE By H = B O{f ) 5 =&
TR—AEHEER
A 1.000 24, 150. 00 24,150
R IEXE
A 2.000 23, 000. 00 46, 000
LEEXE
A 2.000 20, 580. 00 41,160
EREMERE (ATl - TP UERE - XY iHEE5. Om3/min
)2 %] B 1.000 3,170. 00 3,170
8%
L 6. 200 149. 00 923
RHEEL+FELD) FHEED%
% 6. 000 111, 310. 00 6, 597
& it 1E%8EH : 1.00m 3 122, 000. 00 122, 000
FISEFESMEE T L
FHE—BMIE : L BRI AIFIRIC K BMIE : AL
H5 196
B RIEMR (BKFRIV)-R) Tm3%KY
£ 5 R - BAKTiE By H = B O{f ) s =&
RIEWE (BavY-158)
m 3 1.000 2,868 2,868
= it 1E%HEH : 1.00m 3 2,868 2,868
FEEEEE L
FIE—IEMHIE - T L EERAIFIFOIC K BMIE - AL
&S 197
B WHE (EFHIVI- R 100t LY
2 L7 g - BIRTE By H = B O{f ) 5 =&
nng& SRARIVD) PR
t 100. 000 1,200. 00 120, 000
& it {EZ£8E7 : 100.00 t 1,200. 00 120, 000
FISEFESMEE T L
FHE—BMIE : L BRI AIFIRIC K BMIE : AL
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BfR-BEI/ \vr—>

LEEERERRREXE

= :198
&% fEH Tm3%HY
2 L7 g - BIRTE By H = {i ) W= 5 =&
#EHEI
m3 1.000 348. 4 348. 4
& it 1E%8EH : 1.00m 3 348. 4 348.4
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